

**OBRAZAC SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.**

**URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE**

Naziv prijedloga prioriteta za financiranje iz strukturnih fondova

**SAVJETOVANJE O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.**

Razdoblje savjetovanja (*početak i završetak*)

**23.10.2013. – 6.11.2013.**

Naziv predstavnika zainteresirane javnosti (OCD koja daje svoje mišljenje i primjedbe)

*2G2E-Udruga za gospodarenje građevinama, energetska efikasnost, promicanje znanja i vještina*

Pitanje za savjetovanje br. 1: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **1 Jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija?**

Pitanje za savjetovanje br. 2: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **2 Poboljšani pristup, korištenje te kvaliteta informacijskih i komunikacijskih tehnologija?**

Pitanje za savjetovanje br. 3: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **3 Jačanje konkurentnosti malih i srednjih poduzeća, u poljoprivrednom sektoru (za EAFRD) i ribarstva i marikulture (za EMFF)?**

<p>Pitanje za savjetovanje br. 4: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>4 Podrška prijelazu prema ekonomiji temeljenoj na niskoj razini emisije CO2 u svim sektorima?</b></p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 5: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>5 Promicanje prilagodbe na klimatske promjene, prevencija i upravljanje rizicima?</b></p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 6: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>6 Zaštita okoliša i promicanje učinkovitosti resursa?</b></p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Organizacija radionica na kojima bi se zainteresirani educirali o mogućnostima uporabe obnovljivih izvora energije i biomase oporabom otpada.</li> </ol>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 7: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>7 Promicanje održivog prometa te uklanjanje uskih grla u ključnoj infrastrukturi?</b></p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Organizacija radionica na kojoj bi zainteresirani studenti prometa vođeni stručnim timom istraživali mogućnosti uklanjanja uskih grla u velikim gradovima RH, te predlagali mjere za primjenu održivog prometa.</li> </ol>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 8: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>8 Promicanje</b></p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Organizacija edukacija za nezaposlene u području profesionalnog održavanja higijene poslovnog prostora, tehničkog održavanja te razvoj poligona za stjecanje vještina u tom području.  Udruga 2G2E posjeduje pisma namjere najvećih tvrtki u tom području u RH, koje su spremne zaposliti polaznike unutar 6 mjeseci od uspješnog završetka edukaciju. Budući da je u planu outsourcing službi podrške javnih organizacija, postoji veliki potencijal glede potreba za educiranom</li> </ol>

<b>zapošljavanja i podrška mobilnosti radne snage?</b>	radnom snagom koje nedostaje na tržištu rada.
Pitanje za savjetovanje br. 9: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>9 Promicanje socijalnog uključivanja te borba protiv siromaštva?</b>	
Pitanje za savjetovanje br. 10: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>10 Ulaganje u obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje?</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>2. Organiziranje edukacija nezaposlenih u području profesionalnog održavanja higijene poslovnog prostora, tehničkog održavanja te razvoj poligona za stjecanje vještina u tom području.</li> <li>3. Razvoj programa u sklopu cjeloživotnog učenja u području sustava upravljanja kvalitetom sukladno ISO 9001, zaštite okoliša sukladno ISO 14001 i zaštite zdravlja i sigurnosti radnika sukladno OHSAS 18001, energetske efikasnosti sukladno ISO 50001, sigurnosti hrane sukladno ISO 22000 i HACCP koji su imperativ u poslovanju tvrtki u EU danas.</li> </ol>
Pitanje za savjetovanje br. 11: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>11 Podizanje institucionalnih kapaciteta i učinkovita javna uprava?</b>	
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje	Davor Vugrinec dipl.ing.;struč.spec.
Datum dostavljanja	04.11.2013.

**Važna napomena:**

Popunjeni obrazac poslati zaključno do 6. studenoga 2013. na adresu elektronske pošte: [ana.ugrina@uzuvrh.hr](mailto:ana.ugrina@uzuvrh.hr)